



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Alena Dudová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Fotovoltaická elektrárna – návratnost a zhodnocení investice

Oponent bakalářské práce: Ing. Pavel Maule

Povolání oponenta: manažer střediska

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: téma značně aktuální

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: díky intenzivní práci studenta s podklady nabyt student mnoho znalostí

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: I když výsledky práce jasně naznačují výhodnost investice do FVE i v roce 2011, jaký je aktuální stav a postoj investorů k investicím do FVE v ČR a zahraničí?

Otázka 2: I když nebyla technologie hlavním zaměřením práce, jaký je názor odborné veřejnosti na vývoj tohoto odvětví? Jsou investice do FVE další uměle dotovanou bublinou nebo jde o budoucí přelomový trh?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Celkově práce bez připomínek. Velmi dobře koncepčně zpracované s přehlednými závěry. Práce má praktické využití pro porovnání tohoto typu investic

Datum: 09. 05. 2011



Podpis oponenta bakalářské práce: